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Передплата 
на «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цїлии рік . . . . 20 кор.
на пів року . . . . 10 корі
на чверть року . . . 5 кор
на місяць . . 1-70 кор.

За границею:
па цїлии рів . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот. бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
О О1 |, год. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Ру слана» під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс
педиції я місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
ва попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а  в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
80 с. від стрічки.

, Романовими і є тестем італїйского короля.
При таких звязках з тїнию прана, хоч би 
ся тінь така була слаба, дасть ся багато 
осягнути. Король Александер повинен пиль
нувати ся. щоби єму красного поранку не 
видерли керми з рук.

Чорногора і Сербія.
(X) В заграничній політиці европей- 

скій слідять вельми пильно за всякими по
діями на Балканї, щоби не допустити там 
до несподіваного зросту одної або другої 
малої держави балканьскої, що могло би 
захитати европейску рівновагу політичну. 
Тимчасом чорногорскому князевії повело 
ся зробити новий крок до обезпеченя собі 
могутнїйшого становища. Князь Микита о- 
сягнув се дорогою сватаня і він на тім 
полі недосяжний. Через ніч отворив він 
собі нову філію; він заручив сина свого 
Мірка з! Константиновичівною. Княжевич 
Мірко чимало робив клопотів батьковії, 
як звичайно молоді люди з високих домів, 
робив довги грою в карти, на перегонах, 
в товаристві гарних дівчат. Єго суджена 
« вправдї лише дочка сербского полков
ника, але она є своячка сербского короля 
Александра, а позаяк королева Драґа не 
придбала наслїдника престора та мабуть і 
не придбав, то з сего подружи можна ще 
дійти до корони. Сим подружєм не осягнув 
вправдї Мірко права до сербского престо- 
ла, але бодай якийсь гіозір до сего права 
а се також щось значить. Князеви Микиті 
■$а справа тепер тим більше на руку, по- 
занк король сербский Александер втратив 
вигляди на будуччину. Однак сербскому 
королеви не припадає до вподоби та ціла 
справа і длятого відмовив просьбі Мірка, 
щоби міг проживати в Білгородї. Сего і 
не можна було вимагати від сербского ко
роля. Мати під боком претендента до ире- 
стола, се не дуже приємна річ, а небезпеч
них конкурентів всякий позбуває ся дуже 
радо. Король Александер знає се дуже 
добре, що єму треба обминати всяких не- 
безпечностий в тім напрямі. З того часу, 
як він вдав ся в товариство пристрасних 
колесників і з княжною Єленою, наймо
лодшою братовою, пильно їздить колесом, 
відвернуло ся від него стороншщтво Дра
ги. Він тепер стоїть відосібнений і упра
вляв після самоволі і під грозою. Міністри 
сповняють єго прикази часто проти свого 
переконаня. Війско є вірне, а досьвідні, у 
війні і служб; закалені Генерали покивують 
головами, позаяк така управа, що відчу
жила ся від народу, не може бути тривка. 
Атентат Алявантича в Шабачу ноучив, що 
й найнеможливійше може видати ся мо
жливим, а найнерозумнійше осущим.

Як довго воля народу, а радше не 
охота народу не дійде до певної границі, 
як довго не було поважних претендентів 
до корони, було положене короля Але
ксандра кориснїйше. Але доростає князь 
Караґеорґевич, має високу нротекцию і єго 
імя кружляє в устах народу. За ним а к 
тують, а прихильники єго прапора виро
стають як гроби з землі. Ще небезпечнїй- 
ша для короля є особистість Мірка зару
ченого 3 Константиновичівною. * Наколи 
князь Микита довше поживе, то найде вже 
способи дістати ся до білгородского кона- 
ку. Князь Микита був одиноким »прияте
лем* царя Александра III, споріднений з

Університет через підписку.
Коли задачею держави І: головно війна, с. 

є оборона перед находом ворога, Фо всеж таки 
потреби суспільїіости, на чолі якої стоїть тота 
держава є далеко ширші.

«Коли виучуємо розвій сусіїільностїв ска
зано в брошурі — то бачимо, що чоловік яко 
єї член лиш частину своєї ейер(ії свого житя, 
спотребдвує на оборону себе від ворога, чи то на 
зачіпку ворога— сусіда, а далеко більше енер
гії і часу потребує на рільництво, промисли, 
гандель і то тим більше, чим висша культура 
даної нациї і загалом цілого сьдіта. А тота пра
ця вимагає вправдї тоже орґанїзациї, але та ор
ґанїзация, яко орґанїзация праці йде з долу і в 
певній мірі осібно від орґанїзациї оборони 
краю.

«Ті функциї, котрі загарбала держава в ці
лях визиску центром, загарбала вона тому, що 
мала перевагу фізичну над меншими одиниця
ми і вони: (адмінїстрация і судівництво школи 
і др.) мусять пОволи зі зростом сили тих мен
ших одиниць, зорганізованих з долу переходити 
в їх відомство. Очевидно иредприємства, що до- 
тичать безпосередно праці: рільництво, промисл, 
гандель, можуть найлекше розвивати ся, коли 
вони з долу організовані, і коли найвисші їх 
стани суть найвисшими ступенями орґанїзациї 
а не як тепер, де міністерство державне є не 
найвисшою орґанїзацпєю праці даної галузи а 
властию, котра своїх підвідомих деморалізує і 
служить лиш на те, щоби обдерти їх в імя ре
альних чи мнимих потреб держави — центра».

Автор брошури вказує тут Швайцарию на 
примір, яка представляє образець такої орґанї
зациї з долу в гору, де лише те є спільне, чого 
єдино вимагає потреба оборони краю. Після се
го шемату мусить іти поступ і в других краях, 
тою дорогою мусимо і ми іти до здїйсненя ідеї 
самостійної України. Сей вивід стає також за 
доказ авторови, що ми як підбита нация аж 
двома побідникамп: Австриєю і Поляками не 
можемо надїяти ся нічого ані від парламенту, 
ані з петитів та депутаций внсиланих до Від
ня. Констптуция принесла плоди, але лише для 
сильних, що уміли і могли жадати своїх прав. 
Для нас она датує ся не від 48 р., анї від 61 р. 
а донерва еід недавно, коли і ми почули в собі 
силу.

Та вказуючи на послїдні університетські 
події, де пробу молодїжи, добути які-небудь чо
ловічі права, окликано «бунтом» против «ела
стин», за який слідує «кара» — автор каже:

«Наша ціла праця, наш цілий поступ ува
жає ся нашим скомбінованим побідителем, яко 
бунт, яко гайдамацтво. І цілком вірно. Ми під
биті і ми буримо ся. Усе, іцо ми робимо, уважає 
ся незаконним і вірно; ми підбиті, ми револьтує- 
мо. Ми поза законом, бо ми підбиті.

«Хто над тим розважить, той зрозуміє, чо
му нам нічого ждати від Відня, того аккумуля- 
тора всяких сил проти нас нашого подвійного

противника. Нам Відень дасть то, чого не змо
же видерти».

Тому то ми не можемо і не повинні спу-* 
скати ся на наших заступників, щоби не там в 
горі випросили, виторгували, «вибороли» для 
нас житє -  долю, а мусимо приступити до ор
ґанїзациї з роду до самостійної народної праці. 
Тепер прийшла пора, де з університетом нам 
не можна дальше ждати і найскорше треба ро
зпочати акцию. Молодїж пішла за границю. І 
хотяй она там богато скйристає, пізнавши вис
ілу культуру заходу, то всеж таки сеї добро
вільної банїциї не можна вводити в систем. Бо
гато молодїжи остало би таки з часом за 
границею, а се була би для нде.редика. мате
рії яльна і моральна страта, по друге, тут у 
Льврві треба молодїжи для рівноваги чужому 
елементові!, по трете тут у Львові" невдовзі дав 
би ся чути занепад україньскої науки, бо не 
було би кому і для кого єї розвивати. Се мо
ральні резони, — а до них прилучують ся ма- 
терияльні; що для нас за дорого удержувати 
сотні молодїжи за границею. Коли складки у- 
стануть, тоді почне ся дезерция, або смерть го- 
лодова.

А вернути ся до іюльскої школи могла би 
наша молодїж тілько після амнестиї для про
гнаних та іце і під услівєм, що єї мова одер
жить прнналежне їй право. Прийшло би до но
вої борби, нових колїзий і при леда нагоді до 
нового зриву. х-

Тому треба нам самим заснувати універ
ситет. Треба доконче не лише з огляду на .мо
лодїж, але і на істнованє нашої нациї.

«Тепер жіітє поставило питане так, каже 
автору Коні не йдемо вперед так скоро, як наші 
сусіди, то іони нас здопчуть. Тепер ми вже не 
віримо в без -мертність нашої нациї тому, що 
вона до тепер не щезла з лиця землі. До часу 
застосована у пас парові ї машини спасала від 
заглади нашу нацию неподвижність, темнота. У 
наші часи тілько скорий розвій усіх єї спосібно- 
стей зможе єї урятувати. Тепер усякий розвій 
йде сгевсепсіо, так само як упадок. Ми за кіль
ка років можемо так зрости, що раз на все за
безпечений наш розвій і упасти так низько, що 
загибіль цілковита стала-б неминучою. Нині, ми
мо того що в послїдні часи ми страх міцно 
змоглись, все ще стоїмо так, що або підемо в 
гору, або скотимось у пропасть. Один чоловік, 
що слідить найдокладнїйше наше політичне жи
тє, казав до нас: іце не знати, чи не пропаде
мо. Другий, що працює над економічним двпг- 
ненєм нациї, каже по довгій диспуті з розпу
кою: а вжеЖ ми пропадемо. Мабуть ми вже не
вмирущі; богато речів показує се; та ми не по 
важимось нині сего твердити. От Мому ніякі 
жертви не за великі на університет.

«Та ми думаємо, що не так зі згляду на 
Поляків треба нам унїверситета, як зі згляду на 
Москалів. Поляки вже нас не згризуть. Вони бо- 
ять ся/ лиш утратити «зіаіиз цио» поеїданя. Во
ни вже нам уступають крок за кроком. Нас 
особисто навіть разить, коли говорить ся про 
польску гакату; коли порівнує ся їх з Прусака
ми. Де їм до гакати! Де їм до Прусаків!" Ми 
наводимо нехотя на них тревогу. Не вони нам 
страшні. Ради Москалів треба нам унїверситета 
за всяку ціну. Хто знає Росию, той мусить ба
чити, ідо вона нам грозить скорою загладою. 
За  кордоном поступає московщина страшенно і 
лиш темнота селян ще держить україньский
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язик. А живемо в часах цанованл парової м а
шини у полученю з панованем кнута. Тільки 
університет може витворити науку на нашій мо
ві — наукову літературу, котрою зробимо яку 
таку пропаганду між інтелїґенциєю. Тоді' може 
но трохи і молодїж зза кордона опинить ся у 
Львові і верне нагрівши душу з невгасимим жа
ром борби. А то тепер україньство, се ідеальні 
спомини про минуле, а впрочім: піснї, строї і 
деякі дивацтва. Коли буде університет, тоді 
тільки буде україньска література і наука, ко
трої тепер лиш проби.

«Тодї і язик урядовий буде сам собою наш 
і економічне двигненє піде лекше і москвофіль
ство стає як віск від вогню. .Університет буде 
вкінець і центром політичні'!' борби за незави- 
симість нациї. Оаі Іїпіуегвіїа біса іі ророіо Іа 
§тап рагоіа. (З університети роздає ся велике 
слово народи. — Ред.).

«Тому університет се альфа і омеґа наших 
змагань: се аксіомат нашого знаня; се артикул 
віри нашого житя«.

(Дальше буде).
___________  4

Державна рада.
Засїданє почало ся о  год. 3 ’/2 пополуднії. 

Між інтерпеляциями і внесеними було кілька 
пос. К у б і к а в поменших справах; пос. Г р е 
к а  в справі заборони польского зібраня в Іцка- 
нах на Буковині з причини, що иольска мова 
не є ’гам »Іапбе8иЬ1ісЬ«; пос. Ш т а й н а  внесе
не в справі зміни §§. 754. і 755. цивільного за
кони, дотично спадкового права незаконних і 
легітимованих дїтий: иос. І р а  в справі покли- 
капя до міністерства просьвіти «славяньских 
професорів і польских аристократів», к справі 
знесена великодпих реколєкцнй та в справі до
пущена абітуриєнтів реальних шкіль ь'о учащаня 
на виділи права і хмедицини.

Перед переходом до дневнего порядку, пре 
зидент палати упімнув пн. Свозіля і Айзенколь- 
ба за звороти в їх промовах з погіереднОго за- 
сїданя. Відтак приступлено ло подрібиої дискусиї

иад буджетом просьвіти 
іменно ЄГО ВІДДІЛОМ «ВИС1НІ школи».

Пос. Б і я н к і  н і зразу По хорвацки, відтак 
по пї.мецки жалує ся на упосліджене* Хорватів 
і Словінців також і і^. поли висшого шкільниц
тва. Основане італїйского університету в Три- 
єстї було би піднпранем ірідентистичного іта
лїйского руху.

Пос. Е л ь в е р т  виступає против великодпих
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ОЛЕКСА КУЗЬМ А.

На перебій!
Перша половина дня минула яко-тако. 

Вправдї сьвідомість материяльного визволеня 
не ентузиязмувала їх дуже, анї не підносила їх 
так надто понад банальне окруженє, та все та-1 
ки в теплих викладових саллх забуло ся про 
пусті жолудки і про СИХ У і2 днів. Ж или лише 
духом, в найвірнїйші.м значінні сего слова. Од
нак коли по викладах опинили ся на улици, за
млоїло в середині, а стужа з подвійною настій ! 
чнвістю зачала добувати ся до їх костий. О со-; 
бливо Семенові ноги ирошибав мороз немило- 
серно, ломив кождий сустав, сягав до колін, ліз 
по хребті до черепа, а звідтам розсипав ся вниз 
по шкірі, вкриваючи її густими «сиротами» т а ’ 
багряно зеленавими иятнамн.

Руху, лише руху!
Сяжнистими кроками садив но місті, ви

махував руками, перескакував з одного боку у- 
лицї на другий. Аж засапав ся. Наслідок був 
такий, іцо холоду із свойого тіла не прогнав, ‘ 
непотрібно змотнкав ся та ще більше став го
лодним.

Могли би вже раз лікарі чи там хеміки 
здобути ся на якийсь унїверзальний екстракт 
поживний, якого одна ніґулка піддержувала би 
людский організм бодай з тиждень. Або що за 
пишний був би рід специяльного смаровила, я- 
ким вимащена шкіра чоловіка хоронила би йо
го від всяких впливів температури та взагалі

реколєкцнй в школах і жадає знеоеня тих ре- 
колєкций. Відтак иовтаряє своє внесене з бу- 
джетової коаіісиї, щоби вичеркнути кредит на 
ческу політехніку в Берні, а натомість жадає 
основана там нїмецкого університету. (Оклики і 
протести з ческих лав). Бесідник кінчить зая
вою, що ся Справа, як і всі'другі дотично чес- 
ко-нїмецкої угоди дасть полагодити ся лише в 
порозуміню з Німцями, а ніяк против їх волі, 
коли не має наступити в державі замішане і 
несупокій, яких висліди не дадуть предвидїти ся.

Після пос. Г р у б о г о ,  який говорив по 
чески, заняв слово

Пос. Барвіньский.
На початку рвоєї бесіди пояснив, що в чу

жій мові можна якийсь нарід научати, але не 
образувати. Три рускі катедри на фільософічнім 
виділі і по дві на правничім і теольоґічнім ви- 
д'ілї львівского університету не відповідають ні
як дійсним потребам руського народа. В послїд- 
нім часі намагацо ся уменшити і ті права русь
ких студентів. Доцентам руської народности ро
блять трудності! при їх габілїтаци'г і ставлять 
перешкоди, а у Поляків стрічають ся забіги 
Русинів з тими самими аргументами і викрута
ми, як се було за їх німецких попередників. 
Два кандидата Русини, яких на львівскім уні
верситеті не припущено до габілїтациї, габілїту- 
вали ся на иньших університетах на підставі 
тих самих, габілїтацийних праць і їх виклади 
находять повне признане.

Русини жадають степеневого створена русь
кого університету, на разі за помочию системі- 
зованя катедр на виділах фільософічнім, прав
ничім і теольогічнім у Львові Не лише з точки 
погляду руського патріота є жадане основана 
руського унїверситату зовсім оправданим, але 
також зі становиска австрийскої, державної ко- 
нечноЬти. Руський нарід, після росийского най- 
числениїйший між Славянами, нарід, який може 
похвалити ся старанною культурою та історич
ною минувшиною, який дав росийскій дер
жаві і Польщі учених письменників і мужів 
державних европейекої слави, анї в росий
скій, ані в польскій народности не заги
нув, нарід, якого учені спонукали відроджене 
Болгариї, нарід, який достарчив заграничням у- 
нїверситетам визначні учительскі сили, що ста
ли правдивою окрасою сих університетів, нарід, 
який мимо свого ногоричного убожества в про 
тягу півтретя місяця близько 100.000 корон зло 
жив для своїх синів, що мусїли покинути львів- 
ский університет, аби своїм синам уможливити 
науку на иньших університетах — такий нарід 
не загине! (Оплески).

від зужитя. Сї дна винаходи розпочали би в 
історій людскости нову епоху. Інтереси мате- 
рияльні зійшли би майже цілковито з програми 
людскої дїяльности, а зате інтереси духові за- 
панували-б неподільно. Протягом кількох деся
ток літ ми'опинили би ся там, ку7 и за кілька 
віків не дібє.мо ся.

Тема, справді достойна пера Ж ю ля Берна 
аж просить ся, щоби її обробити в популярнім 
нідчитї для сїльскої читальні. Але на се треба 
теплої комнати, цілих черевиків, а передовсім — 
ситого жолудка.

Жолудкові ідеї — який упадок!
Сплюнув з об.мерзїня.
Щоби відорватп свої думки від такого три

віального предмета, став приглядати ся аф і
шам на мурі. у

г2діпцІ таІу торе, сепікошапу па сгато, 
юаЬі „ВиЬіЛ. Цсгсіму гпаїагса гесігсе до оЛйае 
Акаеіетіска 20 па І. рг$1гге, дсігіе оіггута 10 К 
падгоЛуи.

Сплюнув вдруге. Гидь збільшаєть ся.
Несьміло, немов самого себе стидаючись. 

признав в дусі, що віддати комусь згубленого 
мопса, ніякий ще материялїзм. Навпаки є в тім 
щось благородного, щось... от хочби добрий 
вчинок для ближнього. Річ певна, нагорода за 
се понижає, але неприняти її, значило-б, заподі
яти врадуваному власникові! малого Бубі рівно
часно прикрість, що знова не годить ся з пра
вилами християньскої етики. Отже 10 К можна 
взяти.

Там до біса! ІЦо за дивна охота сплювати 
Слина прямо капає з рота. Честь тобі, Семене 
що такий наскрізь ідеальний, вільний від тїни 
брудного материялїзму! Сам твій організм про

Опісля мінїсгер рільництва Джіованелї від
повідав іїа інтерпеляцій, після чого замкнено 
засїданє; слідуюче нині.

Н О В її н к и.
— Календар. В с е р е д у :  гр.-кат. 42 мучеників 

аморійеких; рим-кат. Йосифа. — В ч е т в е р :  
гр.-кат. Евре.ма; рим.-кат. Теодозиї.

— З Тернополя пишуть нам: Вичитавши у 
Вашій часописи про патріотичні подвиги «ґаспа- 
діна* Процика, я вважаю своїм обовязком під
нести ту ще доугу справу, більше загального 
значіня, звязану з  тим «диблестним», патріотом. 
«Ґаспадін» Процик будучи переконана, що наша 
мова се мова «пастухоф і свинопасоф» мало 
коли єі вживає, а вели вже конечно має по ру
ськії говорити, то закидає жаргоном «Ґалїчанї- 
на«. — Однак се не спиняє »Гаспадіна« Проци
ка, учити русько-україньского язика в школї. 1 
так учив він того язика руської молодїжи в ре
альній школі — понеже однак намагав ся за
надто »іскренно« защіпиги свої «тверд орусекії 
убєжденїя» в руські серця молодїжи, тож Рада 
шкільна кр. звільняла єго з того обовязку. Гро
ші однак не зла річ, хоча би влили і з науки 
того язика, котрого в жигю не вживає ся і ко 
трим номітуєсь. Тому то «Гаспадін» Процик 
постановив таки конечно бути учіпе.те.м(руеько- 
го язика. І є ним в приватнім висшім заведе
ній жіночім професора ФоГ.ія. Не маємо нічо 
проти того, щоби «ґаспадін» професор учили 
в тім занеденю язика нїмецкого, але мусимо 
публично запротестувати против того, щоби ру
ських дітей учив їх язика такий, що того язи- • 
ка не признає. «Ґаспадін» Процик не то що не 
дбає про науку руського язика, але просто 
оскроблпє своїм поведенєм патріотичні почуваня 
учениць та торочить їм такі мудрости, що Кость 
повинен зватись По україньски Кість та що ці
ла мова «ісковеркана». Заведене н. ФоГля роз
виває ся дуже гарно та за час свого кілька- 
лїтного істнованя не малі положило заслуги ко
ло висшого виобразованя жіноцтва, проте ду
маємо, що лежить се таки в інтересі самим 
заведена повірити науку руської мови кому 
иньшому. П. Ф іґель, як чоловік рправедливий,
а знаменитий педагог, зрозуміє чейже дуже 
легко, що оставити такий стан річи на дальше, 
значило б тільки, що одобряти таку науку та 
дразнити учениці Русинки. А сего по нім не 
сподіваємось, та маємо вповні надію, що він з 
огляду на добро свого заведенії з Новим роком 
шкільним наука язика руського повірить Русм- 
нони а не кацапови, котрий знає лише «обіце- 
русскоє язичіє». Сего домагаз ся — батько уче
ниці в імена многнх.

В Лїсневичах коло Пустомиг (повіту львів 
ского) відбули ся в неділю читальняні вечернн- 
цї в памягь Тараса Шевченка. Селяне явили сн 
на небувале ще у них сьвято надзвичайно чи
сленно. На вечерчицї зложили ся гарні промо-

тестує інстинктбвно против нечестивих забагів 
жолудка.

Обертавсь від афіша гордо — цу, очивид- 
но! Біля него склеп з ветчиною, з якого аж 
бухають ароматично екзотичні — словом чудес
ні запахи ковбаси, шинки, салямі... Семенові 
ніздря розширяють сн, подрігують розкішно, 
груди підносять ся високо, а горло ковтає з а- 
иетитом слинку.

Щезай спокуслива маро, не завдавай мук 
Тантали людині, яка рішучо не ніде в твої 
обійми! Закидай свої зрадливі сіти на отих ща
сливців, що сяють як місяць пухким, випасеним 
обличєм, розуміють твій смак до найдрібнїйіпйх 
нюансів та в спромозі достойно тебе оцінити. 
Ти завелась на Семеновім піднебіню, а ще біль
ше на йог.» кишені. О, прийми-ж ііогб найщіф- 
ше співчутє!

Куди гониш біснуватий, чого глядиш по
мерклим зором на пустому бруку? Бажаєні 
знайти нортмонетку, банкнотами набиту, або 
нехай перстїнець з брилянтпм, золоту бранзлє- 
ту? Ге, ге, ге! Читаєш в часописах про таких 
щасливих людців, що можуть дорогі річи губи
ти... І жаль тобі, чому саме ти не сьмієш бодай 
раз стати щасливим находцем, жаль... Може не 
віддав би знайденої чужої власности, схотів би 
собі задержати? Ей, ні, ти чесна людина, ти 
вдоволив би ся знахідним, правда? Ти нриняв 
би ще меньше як Ю°/о Цілої вартості!. Дійсно, 
ти вдоволив би ся нині короною, навіть, шіст
кою, кобн лише схотів хто дати. Ой, не глядай 
дармо, ні! Знаходять ті, що ніколи глядати не 
думають, або ті, що без знахідного можуть 
обійти ся. Не дри чобіт до останка, йди ліпше 
на лєкцию, а відтак до хати!



з

ви, хоральні продучциї хору молодїжи зі Льво
ва, деклямация місцевих дївчат і парубків, та 
гра на цитрі. Шевченкове сьвято лишило на 
учасниках велике вражінє.

— Докторати львівскої техніки. В будучім ти
жня відбуде ся промоция перших львівских до 
кторів технічних наук. Про.мовані будуть п. Блявт, 
інжінєр краєвого виділу, директор будівничого 
уряду п. Гохберґер та інжінєри пп. Дзюбанюк, 
Брунек і Толочко. •

— Стан здоровля у Львові в першій поливинї 
марця представляє ся незвичайно корисно. По- 
шестні недуги дитинячі вигасли майже зовсім. 
До міського фізикату зголошено лише 5 случаїв 
занедужаня на шкарлятину. з чого два случаї 
були смертельні.

— Глядає ся спадкоємців... Дня 18. серпня 
1901. р. помер у віденьскім міськім пристанови
щі! бувший диюрнїст, замешкалий у Відни при 
улнци Караяна ч. 13, Сильвестер Бєрцнньский 
{певно Біржиньский?). Був він сино.іі Павла Бєр- 
циньского, пароха в Гійску і Мариї з Лянкеви- 
чів і уродив ся Ю. грудня 1820. р. в Гійску в 
Галичині під ч. дому 67, а прнналежпий був до 
Доброгостова в Галичині. Хрестпими родичами 
єго були Софрон Заячківский. капелян в Фаль- 
кенберґу і Анна Се.мбратокичева. жена Йосифа, 
пароха з Барича. Покійний був ґімназияльним 
професором, а опісля диюрнїстом при найвисшім 
трибуналі у Відни. Полишив він деяке майно. 
Кревних і спадкоємців просить ся подати свої 
адреси кураторови спадкової маси ц. к. нотаре- 
ви д-рови Филйпови Бемови (РЬіІірр К.ІІІЄГ УОП 
В бЬт) у Відни, ЇХ. Миввсіогіегвігаззе 20, та ви
вести степені, свого споріднена з покійним і 
прислати на се докази чи то потрібні доку
менти.

— В Самборі засновує ся з початком шкіль
ного року приватна школа торговельна з днолї- 
тнпм курсом.

— Спроневіренє. О/, еппік роїзкі доносить, що 
управитель школи в Тоїіорівцях коло Снятина, 
п Петро Стефанїв, снроневірив в двох послід 
них літах понад 4.00о К ; які селяни передавали 
єму до податкового уряду в Городенцї.

— Смерть Штайна. Воєнний снравоздавець ча
сописи Ь а ііу  Тсіеугарй доносить, що Анґлїйцї 
застрілили полоненого під Садпфоптеп сестрін- 
ця президента ЦІтайпз. Полонений носіїв па со 
бі мундір апі'.пііского офіцира кавалери!" і се 
було єго головною виною. ШтаЙн оправдував ся 
тим, що Девет ирнказ.ін всім носити такі мун- 
дурн. Полений суд засудив єго на кару смерти 
через розстрілепє, яку виконано сей час.

Продав жінку і доньку. Дуже чудну справу 
розбирав суд поз та Вайомінґ в Пенсильвеїіїї. 
Ходило іменно о се, чи контракт продажі! жени 
і дочки є важний перед лицем права. А така 
подія лучи.іа ся між «базнесовими* Американ 
ця.ми. Дня 5 липня 1900 р. Джордж Розенкранц 
з Кісаибрук так валюбив ся в своїй женї, що 
продав єї враз із дочкою якомусь Г. Пелмерови 
з Нагс Маунтейн, і то за цілих 3 долари, на що 
зроблено контракт. Та не гадайте, що ті гроші

Га хиба тілько користи, іцо один день дов
ше буде міг опускати сю хату. Бо ходити сим 
черевикам вже не довго, липі кілька днів. А по
тім кидай, Семене, лєкцніо, одиноке представ удер- 
жаня, прикинь ся хбрим і дожидай у домовій 
вязници першого. Тоді донерва зможеш двиг
нути ся з »ложа чіедуги«, позичиш собі на дві 
години у Дениса черевиків, та побравши за 
лєкцніо гроші, заосмотриш ся в нову обув.

Смерком зійшли ся (віять у своїй кавалєр- 
скій комнатцї. Оба принесли із собою миле по7 
чуте совісно сповнених обовязкін, та не дуже 
миле почуТє голоду й холоду. Гідно .інше на
повняло їх відрадою, що проживши сяк-так день 
більше, зблизили ся до першого день близше. 
Завтра буде вже 8, позавтра 7 днів і т. д., аж 
вкінци , іх горюванє скінчить ся. Иньшого спо
собу не знали, як ждати. Старі капелюхи, ви
ходжені кзльоші, осінні загортки, палиці — всьо 
те вже давно ганделесам попродане, позичити 
перед першим не вдалосі. "у нікого, вкрасти не
ма як... Отже ждати першого.

І ждуть оба в німій, глухій та сліпій заду
мі. СиДять неповорушно в темряві тай думки 
думають. Денис мріє про се, чи не дало би ся 
продати своєї «побтелї*, бо й так міг би спати 
разом з Семеном, Семен же міркує над тим, 
що-б то було, як би так продати визичену у 
жида софу, а спати спільно з Денисом. Оба 
згодили ся мовчки в остаточнім лише заклю- 
ченю, що спільне слане причинило б ся значно 
до заощадженя на наливі, яке таки прийде ще 
їм оплачувати.

(Дальше буде).

пан Розенкранц пропив, ні! Вія належить до о- 
щадних, проте й не пускав їх на вітер, але ку
пив за них свиню... Продана жінка жиє з дру
гим мужом вже другий рік, а любов і згода 
вічно гостить в їх жилищу. Противно діяло ся 
коло пана Розенкранца. Єго мабуть почала гриз
ти совість і забажав відобрати від Пелмера свою 
дочку. Той однак тикнув єму перед очи кон
тракт кунна і вигнав єго з хати. Звідси ціла 
справа пійшла перед суд, а як суд порішив 
справу, ще не звісно.

— Катасарка з волося. Один дуже богатий 
син протеетантского пароха костеласв. Фрідіві 
да в Льондонї дарував зарядови церкви ката- 
сарку на нрестіл, яка не є з льну, ані бавовни, 
ані з шовку, лише ціла є зроблена з волося. О- 
на містить к собі чорне, біле, ясно бльонд і ру
се волосе. Цілий шляк є виконаний з червоно 
бльонд волося. Все то волосе мистецько стисне
не і упорядковане становить оригінальну, живо
тину цілість. Тапіцер, що робив сю катасарку, 
потребував на. се більше як десять літ. Він о- 
держав за се, як доносять," 44.000 К. Катасарка 
є 3 м. довга а ЩО м. широка

— Рада для соколиків. Не жени ся з дівчи
ною, яка признає ся, або навіть чванить ся, що 
не любить дітей. Може бути, що она удає, або 
сама не знає, що говорить, але все таки се не
добрий знак. Противно, з такою будеш щасли
вий, яку нечаянно підглянеш в хвилі, коли п е
стить дитину, опікує ся нею розважно а без 
пересадного одушевленя і — криє ся з тою 
своєю любовию до дітей. Не ЖЄНІ! ся з так 
званою «феміністкою*, що розправляє про «пра
ва женіцин“. Памятай, що розум і розсудок не 
все йдуть разом. Не жени ся з цілком глупою, 
але й не шукай дуже мудрої. Межи гарною а 
образованою виберай другу. Однак не жени ся 
з цілком поганою! Краса переминає, але остає 
по ній бодай спомин; негарна жена поганіє 
з часом цілком. Памятай, що жешцина є окра
сою природа, а тим більше окрасою домашного 
оі’нищл. Коли хочеш мати гарних і здорових 
потомив, жени ся з женщиною гарною і розсу- 
дною. — Чотири прикмети н женіцинї є запо
рукою супружого щастя. Будуча твоя жена най 
буде Здорова; друге: най має добру з природи 
вдачу; трете: най має придане, яке запевняло 
би єї материнльну независнмість; четверте: най 
буде бодай середпо гарною, — тоді обоє буде
те щасливі. .

— Видатки на менажзрию. В Країні коло Лю- 
бляни увязпено на одній з почт експедиторку 
за дефравдацпю 2.900 К. Здефравдовийа квота 
служила на удержянє 30 котів.

— Замкнений переїзд. Переїзд через кана і 
Суеский замкнено на топ дні задля того, що 
па каналі розбив ся к ірабель, яким перевожено 
пафту.

— Дзібні вісти. Громадска рада в Комарні на
ділила почетнпм горожаньсівом п. Альбіна Сьпі 
тальского, старосту н Рудках. — Інструктором 
молочарства іменував краєвий виділ д-ра 'Гадея 
Рильсвого. -- 3  Самбора доносять, що між се
лянами самбірского новіта панує голод. X 
Львові помер в 57. році жити Вільгельм Біпю.ф 
старшпії інспектор технічної контролі скарбово.

Добра Кудераву в городецкім повіті набули 
пп. Стапислав і Во одимпр Ґіжовскі. — В На 
бучині, щнрецкого новіта, 'закупили 120 моргів 
поля чотири м а з у р с к і  родини. — У Львові 
помер на удар серця оптик Бенедикт Кш ер 
вицкий. — Намісник ґр. Пінїньскпй виїздить 
нині до Відня, а відтак до Італії, де переведе 
сьвпта великодні. — В еванг. костелі у Львові 
відбула с і в неділю інсталяция нововибраного 
пастора Помикала, при участи намісника і Гене 
ралїциї. — В Тури!" погорів 11. с. м. будинок, 
в котрім поміщений суд. На щастє огонь'вибух 
о 2. год. по юлудни, та можна було з трудом 
уратуватп акта.

Вісти з перемйскої епархі. Крулошанин- 
архидиякоп о. Пав. Матконский іменований дим. 
паискнм иралатом. — Канон, інституцию одер
жали: оо. Теод. Крушиньский на Стулницю, 
Андр. Бенцїн на Баличі і Стеф Козенко на Рі- 
чицю — До канон, інстіїтуциї візвані: оо. Іван 
Федїв на Крупець і Йос. Винницкий на Ролів. — 
Адміністраторами парохій назначені: он. Сем. 
Чижович в Беньковій Вишні і Орест Сиротинь 
ский в Мацьковичах. — Презенту на иарохію 
Наконечне одержав о. Волод. Венгрннович з Хи- 
ринки. — Парох. сотрудииками іменовані: оо. 
Ник. Милянич в Лежайску . і Евг. Кульчицкий в 
Мокроти ні.

— Родимці"! Памятайте про будову руского те
атру у Львові!

т .
Посмертна ! оповістка

— 0 Іван Крушельницклй, парох в Ягольницї 
старій, чортківского деканата, станиславівскої

епархї, упокоїв ся дня 15. с. м. в 72. році жи- 
тя, а в 49. р. сьвященьства. В. є. п.!

— Ольга з Днїстряньских Лїтиньска, жена на- 
роха в Білім, упокоїла ся в 34. р. житя. В. і. п.!

.'і:К • і. о ’•

Наука, штука, література

— Молода Україна ч. 11 і 12 за падолист і 
грудень 1901. р. ирисьвячена сецесиї украївьских 
академиків. Зміст: Кличі. — «Покотила ся ля- 
віна*. — Два табори. -  Фейлетон: Володимир 
Бирчак-. Перелім. — Хроніка: Послїдні збори 
«Акаїемічної Громади*. Прощаннє. — На чужи
ні: Лист з Кракова. Лист з Відня. Ласт з Праги. 
— Привітні письма для україньскої молодїжи.— 
Голоси в справі університетських подій. — При
вітні телеграми для української молодїжи. — 
В'Д Редакциї. — Переписна Редакції!". — Дрібне.

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 18. марця. При вчерашних доповня

ючих виборах до міської ради вибрано у всіх 
20 округах социяльно-християньских кандидатів, 
між ними д-ра Люеґера і ПІтробаха. В сім III 
виборчім тілі антисеміти посіли вже всі" 46 ман
датів.

Берлин, 18. марця. Бюро Вольфа доносить 
з Петербурга: Як зачувати, оплати за пашпорти 
до подорожи за границю стануть иідвисшені 
д ія  росийских підданих з 15 на 300 рублів, 
а для чужинців, виїзджуючих з Роси!" з 5 на 
100 рублів. Дотичний проект закона вже пред- 
ложено державній раді.

Петербург, 18. марця. На невскім проспекті 
збуло ся вчера збіговиско, бо Група демонстран
тів розвинула нагле хоругви (?) і хотіла устроїти 
демопстрацию перед католицким костелом. По- 
лїция розігнала товпу і арештувала коло 100 6- 
сіб.

Льондон, 18. марця. Паііу Теїе^гарії доно
сить про димісию росийского міністра війни Ку- 
ропаткина. —

Плїмонт, 18 марця. Корабель «Дайтшлянд* 
з кн. Генрихом пруским прибув сюда з поворо
том до Евроші вчера в полуднє і но короткім 
ііерестанку відплив дальше.

Страшний удар, який нечаянно навістив 
нас, покрив мовною киреєю пашу родину, заби
раючи нам найстаршого члена цілого роду, а 
любого нашого мужа і батька, в цьвітї віку, бо 
в 57. році ж  іти. В невгомоннім болю, який за- 
лнг наші серця над сьвіжою могилою, одино
кою відрадою стало нам загальне співчутє та 
признаки любовн і почитана для нашого іюмер- 
іного мужі і батька, яких ми досьвідчили з усіх 
"сторін в сі дни горя-печлли. Дякуємо щиро-сер
дечно Сьвітлій Повітовій Раді долиньского пові
ту і єї Вп. Маршалкови п. Адольфови Валїґур- 
;кому, що почтили заслуги бл. п. незабутного 
ІІосифа в автономічній службі, хоронячи Єго на 
кошт повіту, дякуємо Всч. о. декану Льву Ле- 
вицкому за провід похорону, кс. Іполитови За- 
рембі, лат. порохова в Долині і оо. Т. Богачев- 
ско.му, послови до сойму. І. Щуровскому і Т. 
Гороііікевичовн за надгробні промови, і всім оо. 
духовним кондеканальним і з других деканатів, 
котрі почтили покійного своєю участімо в похо
ронах, Ви. В. Мирски ц. к. старості і прочим 
знакомим за слова потіхи. Дякуємо Ви. д-рови Ко- 
тловском у І ЄГО женї її. Йосифі Котловскій і 
д рови . Доброяольскому за щире заоїіікуванє 
ся вдовою, дальше пп. Дм. Грицайови і Ст. Кар- 
дашеви за їх труди коло похоронів. Дякуємо 
окремо Вп. директорові! руського театру п. Мих. 
Губмаковп, який не пожалував труду і невигоди, 
приїхати з Калуша зі своєю Сьпів&цкою дружи
ною, яка своїм артистичним, трогаючим сьпі- 
вом придала похоронному обходові! незвичайно
го торжества і блеску. Вкінци дякуємо Церков
ному Братству і всім Парохіянам та Вірним, щ і 
своєю многочислениою участию віддали послї- 
дпу прислугу незабутному покійникові».

Долина дня 18. марця 1902.
ЛІария Лопатиньска, жена; Др. Яросдав Ло- 

патшіьский, др. Бервід, Мария Бервідова, Софія 
Лопагиньска —  діти.

— На книжочку вкладкову Товариства взаїмн. 
кредиту «Дністер* ч. 1800 на фонд академічної мо
лодїжи вплинули д. 15. лютого 1902 дальші жертви: 
о. Н. Піджарко Гаї к. Львова складку 5 К (від
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себе 2 К, малу складку З К); о. І. Волосяпьский 
Краковець народний податок за лютий 10 К, о. 
В. Яворский Колодрібка за лютий 5 К, Марин 
Тимяків в Космачи від себе і складку селян в 
Читальни 4 К, о. Н. Білецкий Пациків складку 
20 К (від себе 8 К, п-нї Теклі Сембратович 10 
К. від парохіянина свого І. Данилова 2 К); о. М. 
Бачиньский Григорія, місячний даток за лютий 
5 К. Леоп. Балицкий Бурштин складку 11 К 
(від Б. Лїтиньского 4 К, Н. Коцана з Бурштина 
1 К .87 с., з преферанса в Юнащкові’ З К. 11 с.. 
Л. Балицкого з Бурштина 2 К); о. В. Дилинь- 
ский Ляшки горішні складку парохіян 33 К 38 
с., 1. .Грабовеньский Долина складку 4 К Ю с. 
(від И. Штеня 70 с., Д. Моцевича. 20 с., П. Ско
родив ьского 1 К, Сільбера 20 с., Л. Халупниц- 
кого з Волі Задеревацкої 2 К). — Разом того 
дня 97 К 48 с.

Дня 16. лютого 1902 вплинули дальші жертви: 
о. 3. Сїминович Гостів за лютий для академи- 
ків на чужині 10 К, о. Н. Дерлиця Витвиця за 
лютий 4 К, о. И. Яросевич в Лубянках нижних 
за лютий і марець 10 К, др. Іванович Ланчнн 
10 К, о. Т. Данилович Петрів 5 К, о. Н. Свари 
чевскип Залїсє складку 20 К (від себе 4 К 50 
с., А. Грушкевича 2 К, Ю. Гелльгої на 50-с., Я.

Завацкого І К, М. Кучерявого 1 К, 3. Грунике- 
рича 1 К, в церкві зібрано 10 К); др. В. Білїнь- 
ский Збараж за лютий 10 К, о. Семен Билинь- 
ский Горигляди складку 20 К (від себе повтор
но 10 К, від Орацтва церковного 10 К). — Р а 
зом того дня 89.

Дня 17. лютого 1902 вплинули дальші жертви: 
Члени Читальні «Просьвіти* в Вовчинци 4 К, о. 
І. Паліїв в Перевізци складку 16 К (від 1. Ан- 
друхова 2 К, брацтва мужеского 5 К, брацтва 
жіночого З К, з акафисту 6 К); В. Стефановнч 
Кути дальшу складку від комітету в Кутах 64 
К 05 с. (від членів з Кутів і Косова, а то від 
Курбановича 1 К, Мариї Голуб 60 с., ІІрисяжню- 
ка 1 К, о. М. Филиповича 10 К, Ю. Подолинь- 
ского 4 К, д-ра Карпиньского 5 К, П. Червинь- 
ского 5 К, М. Мартинюка 2 К, II. Роговскої 4 К, 
Ямброза 1 К, Гавриша 2 К, Семіона 1 К, Га- 
литского 45 с., Бойчинюка І К, Пйотровского 1 
К, Товариства «Правда* в Москалівні 4 К, о. В. 
Пасиновича 10 К, дрібна складкаі в Кутах 10 К); 
Громада Стриганцї пов. Товмач 20 К, о. В. Мо- 
тюк Маріямніль складку 11 К (від себе З К, 0. 
Мотиківнрї З К, Е Богачевского 5 К, від всіх 
за січень і лютий). — Разом того дня 115 
К 05 сот.

Дня 18. лютого 1902внлинули дальші жертви: 
о. Т. Галайчук Микуличия складку 40 К (від 
брацтва церковного мужеского 20 К, від брац
тва жіночого 20 К): о. М. Кордуба Сушно склад
ку 6 К (від себе 4 К, від Уляни Кордуби 2 К ); 
Ф. Дмитраш начальник громади Ямна від Ради 
громадскої в Ямні 20 К, Сопзіапііп К и гт а  Маг- 
Ьиг£ 5 К, Товариство «Бонн* в Стрию 20 К. В. 
Антонович Тисьменичани складку 7 К (від себе
2 К, Емилїї Сабат за січень і лютий 4 К, Д. 
Сабата 1 К); о. А. Фолис Любича князі, коляду
3 Любичн камеральної 11 К (окремо для Руси
нів в Парані на друкарню 5 К)! І. Ґамота Львів 
через О. Шухевича 5 К, В. Огоновский Львів 
через О. Шухевича 2 К. М. Зубрицкий Зубрець 
з провізні аґенцпйної «Дністра* І К 45 с. — Ра
зом того дня 117 К 45 с.

(Дальше буде).
— На книжочку вкладкову Товариства взаїмн. 

кредиту >Днїстер« ч 1800 на фонд заномоговий 
для академічної молодїжи вплинули дня 17. 
марця с. р. дальші датки в сумі 1408 К 59 с.; 
по день 17. марця включно вплинуло 59.676 К 
85 с.

С0Ю85Е11М Егпезіа ТЬогпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА* ул. Сснїшна.

Нова величава і сензацийна прсґрам?’ 
від 16. до ЗІ. марця 1902

При співучасти війскової музики і4 , п. и.
1) Малецкий. славний престідіґітатол. 2) 1е$ 

Оїеаз'з, найзнаменитший дует францускі її. 3) йе- 
УЄІІОП-8еІіпа Тгіо, найліпший акт силач в па ви
сячих линвах. 4) Тїіо йує Іаддііпд ІоЬпзопв, най- 
виеша американьека сензация. 5) Магсеїіі, на
слідувач інструментів. 6) Мизга «'вІИЬ, иольска 
субретка. 7) Іе ііо , комічний жонґлєр. 8) Ьа ЬеІІв 
УіОІеНа, франнуска субретка. 9) Американьский 
біоскоп.

Що дня о 8. год. вечером велике нредста-! 
влене. В неділю і сьннта два представленя. Що 
пятницї НідК- ИГе представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.
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ГіЬ ЗАСНОВАНЯ 189’' — Ж
Товариство взаїмних обезпечень

Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти«).
є одиноким руским Товариством асекурацийним. 

Фонди «Дністра* з днем ЗІ. грудня 1901

Д | .УРОВЛНІПІ Д ІМ  і
з ОФіцинами, садом і огородом

в БЕРЕЖАНАХ (ч. 4. побіч ставу)

продам сейчас за 4.000 зр. і
Зголошеня приймає Редакції я «Руслана*.

о

й

| І  ■ ■ І  М Ь И а В Л Ь  м  Фонд реї
I I  Ц | | "  І  О  І д  Резерва премії . . . .  205227

І  М М  Резерва специяльна , . 6.000
Фонд емеритальний . . 47.753

«Дністер* обезпечае будинки як також збіже і пашу про- 
тив шкід огневих. Всі три ВП.Ординарияти припо- 
рі чнли «Дністер» Всч. Духовеньству І ВСІМ вірним. 

Оплата премії в «Дністрі* є уміркована, а чистий зиск
надвпжку з оплат — розділяє 

«Дністер* межи своїх членів яко звороти. В р. 1900 і  1901. виносить зворот 8%. 
Шкоди виплачує «Дністер* дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з делє- 

ґатрм і 2 членами місцевими. До 31. груднії 1901. виплатив «Дністер* 
5.075 відшкодовань в сумі 2,656 787 кор

Члени «Дністра* можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка
сах ощадности, бо каси ті принимають поліси «Дністра' при 
позичках гінотечних

На житє можна обезпечати через «Дністер* — капітали на дожитє, посмертні ка
пітали, посаги, ренти і т. д — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає «Дністер* часть на рускі добродійні цілії

Аґенциі передає «Дністер* радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні
стра*. Агенти заробили 349 486 кор. провізні.

386 402 кор. 83 сот. |
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і 645.383 кор. 59. сот.
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Селяне! убігайте ся тілько о аґенциі «Дністра*
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Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приївд і відївд поданий після часу середно-няроиейского).
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осп. | особ.
приходить
о годині

6- Ю 
6-20 
6‘46
7- 45
7- 40 
800
8- Ю
8-15

І’Чо 8-50
11-45
11-55
1255

І 10
Є

3-14
440

•20 •11
•35 5- 35

6- 6О
1 ’4п 6’4О

6-00

и І ч

до Львова посп. | особ. 
відходить

о годині
ЗІ Львова

«•40 
2-іЛ 

; 2-15

7- 36
8- 50
9- 41
920
9-£0
9-40

10- 20 
10-20 
1002
3-12 
3 35

а Кракова, Берлпна, В ерлавг Відня 
в Чернівців рикав, Га-ацу". Гусятина 
я Брухцрич, щод. від 16. мая до 15. вер. як
8 Янова
я Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

„ . н а  дв. головний
а Лавочного (Пегату) Калуша, Слнока 
я Сокаля, Рави рускої 

я Кракова, Відня, Варшави, Пошту. Берлпна 
я Ряпюва, Любачова, Самбора 
яі Ставиславова (Кересмеяе, Потутор) 
я Янова
8І Сколього, Калубіа, Хирова а а Лавочно- 

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мщі до 15. вер. в нед. і сьв. 

яі Самбора, Борислава, Стрия
я Нідвояочиск (Киїна) Ьродів на дв. Піда.

я Кракова
я Чернівців, Іцкан
я Сокалії, Белвця і Любачова

на дв. голов.

ґруховлч (16. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
Брухович від 16. мая до 15. нересня іцод. 
Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
Чернівців, Букарешту,
лавочного (Пешту) Хирова, Калуша
Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

> » » на дв. голов.
Підволочиск Копичинець на дв. Підяамче 

„ на дворець головний

Т55
2-08

8-30
2’55

2 40

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
909
9- 16 
9-25 
9-42

10-20
10-25

1-25

216

305
316
3-26
3-30

Н І ч

до Станиславова. II :двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> > » дв. Підяамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відйя, Варшави), Берлина
до Сколього,до Лавочного(1. лип. до Іо.вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Піда 

я > 4 » дв. гол
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в н 

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересни 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 89. вер. 
до Яноьа щоденно від 16. мая до 30. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер 
до Ряшева, Хирова, Любачова

6-10 до Станиславова
12-45 620 до Кракова (Відня, Берлина, Варшав;1|

6- 30 Дб Янова від 1. мая до 15. вер. т . в ДНІ о. 
а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щодрнно

6 35 до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова
7- 10 до Тернополя. Бродів дворець головний
7-32 „ дворець Підяамче
7-25 ДО Сокаля і Рави рускої 
7-62 до Брухович (13. мая до 16.в р. в нед. і сьв.) 
9-30 до Янова від 1. мая до 15. вересня

2-51 10-30 до Чернівців і Іцкан
п  ро ДО Кракова, Відня, Варшави 
11.10 до Підволочиск, Бродів дв. голов II 
1132 » > дв. Підза
4’15 до Краковаї, Відня. Берлина, Самбора 
446 до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

ЗХЯ ІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
іас еередно-европейский ріяиить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-європей
кою  =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті ридають білети ївди: Звичайні білети аґенция часописий

Ст. І. Соколовскрго в пасажи Гавсмаиа ч. 9. від 7. год. ваво до 8Г вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані нровідвики, рояклади їяди і т. п. бюро інформацийне ц. к. яелївниць держав них (ул.

КраСінних ч. о. в подвірю. сходи 11, двері ч 52.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9-12).

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


